

США. США сприятимуть розвитку алмазодобування в Гвінеї

Державний департамент США співпрацюватиме з Гвінеєю з метою забезпечення розвитку алмазодобування в цій африканській державі. Портал Mining.com повідомляє, що на території Гвінеї розташовано кілька кімберлітових родовищ, однак основна частина алмазів добувається в країні силами старателів чи малих підприємств.

За підсумками 2011 р. обсяг видобутку алмазів у Гвінеї досяг 300 000 каратів, що дорівнює 30 млн доларів США.

Повідомляється, що держава є «провідником» конфліктних алмазів на міжнародний ринок внаслідок недостатнього регулювання алмазного обігу, відсутності необхідних відомостей, обмежених технічних можливостей та непослідовного розвитку дрібномасштабного алмазодобування. США і Гвінея зосередять спільні зусилля на зміцненні права власності та прав на землю дрібних добувачів, щоб забезпечити розширення легального обігу алмазної сировини.

Партнери також сприятимуть розвитку освіти і навчання в області застосування стандартів Кімберлійського процесу (КП) на національному і місцевому рівні, а також розширенню загального доступу до інформації про існуючі алювіальні алмазні запаси.

Ангола. Уряд рішуче налаштований на боротьбу з нелегальним алмазодобуванням

Уряд Анголи заявив про свою прихильність у боротьбі з нелегальним видобуванням і торгівлею алмазною сировиною в країні.

Видання «Diamond Intelligence» процитувало заяву міністра внутрішніх справ Анголи Анджело де Баррос Вьєга Тавареса (Angelo de Barros Viega Tavares) про те, що значне число іноземців ведуть таємну нелегальну діяльність з видобування алмазів на території держави.

«Поряд з іншими провінціями району Біє (Bie) не вдалося уникнути цього, і на його територію проникли іноземці, які здійснюють нелегальний пошук алмазів. Нам необхідно зосередити увагу на тому, щоб забезпечити депортацію іноземців, які без легальних підстав знаходяться на території країни. Необхідно проявляти пильність, оскільки групи, що намагаються проникнути в країну нелегальним шляхом, ведуть діяльність, не вносячи вкладу в розвиток національної економіки», – зазначив міністр.

Ботсвана. Алмазна шахта Жваненг допоможе «De Beers» підвищити обсяги видобутку

Компанія «De Beers» заявила, що алмазодобування на шахті Жваненг (Jwaneng) дозволить зробити істотний внесок у відновлення виробничих показників після спаду обсягів виробництва у 2012 р.

За підсумками 2012 р., обсяг видобутку алмазів групи «De Beers» знизився до 27,9 млн каратів у порівнянні з 31,3 млн каратів, отриманих у 2011 р.

Видання «Mmegi» процитувало заяву генерального директора «De Beers» Філіппа Мельє (Philippe Mellier) про те, що алмазодобувна група зберігає «обережний оптимізм» щодо перспектив відновлення алмазовидобування на поточний рік.

«У 2012 році ми спостерігали схильність клієнтів до придбання каменів більш низької якості, і в кінці року виник дефіцит дрібних каменів цієї категорії, – зазначив Мельє. – Саме тому ми вимушені були підвищити виробничу потужність на руднику Жваненг, щоб задовольнити потреби клієнтів. Ми вважаємо, що така тенденція збережеться в поточному році і розраховуємо додатково підвищити обсяги виробництва алмазів на шахті Жваненг».

За словами Мельє, очікуване відновлення китайської економіки дозволить поліпшити середню якість товарів, що користуються попитом, у той час як Індія, незважаючи на проблеми з ліквідністю, допоможе забезпечити зростання обсягів реалізації алмазів у цьому році.

Однак Мельє заявив, що за його прогнозами кон'юнктура на інших розвинених ринках буде залишатися складною, а запаси алмазної сировини все ще досить високі. Деяке зростання, можливо, відбудеться в США, але торговельна кон'юнктура на решті розвинених ринках залишиться ускладненою.

Росія. «АЛРОСА» видобула унікальний алмаз масою 145,44 карата

У кінці січня на фабриці Айхальського ГЗК № 14 АК «АЛРОСА» був видобутий алмаз масою 145,55 карата. Компанія повідомила про знахідку в прес-релізі, отриманому «Rough & Polished».

Алмаз видобутий з надр трубки «Ювілейна», його розмір – 35,0x20,026,0 мм. Кристал має форму октаедра, прозорий з жовтим відтінком. У периферійній частині кристала є дрібні графіт-сульфідні включення. На одній з вершин спостерігається потертість техногенного характеру, на одній з граней – неглибока тріщина.

За оцінкою фахівців Центру сортування алмазів «АЛРОСА», вартість цього каменя на торгах може становити близько 1 млн доларів США.

Завдяки технічним заходам, які проведені в АК «АЛРОСА», останнім часом поліпшується збереження алмазів і зменшується кількість пошкоджених кристалів. Збереженість цього алмаза свідчить про професіоналізм гірників і збагачувачів та високий рівень технологічного обладнання.

Це вже друга така знахідка за останній час. У вересні 2012 р. «АЛРОСА» на своєму Нюрбінському підприємстві видобула алмаз масою 158,2 карата, вартістю понад 1,5 млн доларів США.

Зімбабве. Уряд планує загородити нові алмазні родовища

Уряд Зімбабве заявив про свій намір обмежити доступ до нещодавно виявлених родовищ алмазів у районі Бікіта (Bikita) провінції Масвінго (Masvingo), аби не повторилася ситуація з алмазною лихоманкою у Маранга (Marange).

«Так, ми маємо намір огородити цю територію. Можливо, аналогія з Маранга не настільки точна, оскільки в тому випадку ми не були до кінця впевнені в доступності алмазів. Проте у будь-якому випадку ми вчимося на помилках, і тепер наші дії будуть більш організовані», – заявив міністр гірничодобувної промисловості Зімбабве Оберт Мпофу (Obert Mpfu), за повідомленням видання «Zimbabwe Independent».

За словами Мпофу, він отримав достовірне підтвердження того, що в районі Бікіта є кімберлітові алмазні родовища.

Бельгія. Аналітики прогнозують дефіцит алмазної сировини, який може розпочатися на світовому ринку вже у найближчі десять років

За деякими оцінками експертів, що працюють у сфері видобутку та обробки алмазів, вже до 2020 року попит на ці дорогоцінні камені може перевищити пропозицію як мінімум у два рази і досягти 20 мільярдів доларів США, в той час як пропозиція алмазної сировини становить дев'ять мільярдів доларів США на рік і навряд чи зможе збільшитися пропорційно попиту.

Співвласник бельгійської компанії «Krohmal end Lieber» Генрі Крохмал в інтерв'ю журналістам розповів про те, що видобуток алмазів збільшитися не зможе, тому що всі світові родовища працюють практично на повну потужність. Нові родовища стали великою рідкістю, а більшість нових (наприклад, родовища алмазів у Росії) можуть використовуватися тільки в технічних цілях.

Активно розвиваються споживчі ринки Китаю, Бразилії, Індії, які, швидше за все, значно підвищать попит на алмазну сировину. Раніше ці країни практично зовсім не цікавилися діамантами, але в найближчому майбутньому – це практично три мільярди потенційних споживачів.

Збільшення попиту, безсумнівно, викличе зростання цін на алмази і діаманти, і тому фахівці вважають інвестування в ці дорогоцінні камені вельми вигідним вкладенням капіталу, оскільки діаманти не схильні до девальвації і інфляції.

Ангола. «De Beers» впевнена в перспективах виявлення великого родовища алмазів в Анголі

Компанія «De Beers» заявила, що Ангола може виявитися найперспективнішою державою для ведення розвідки алмазів.

Видання «Financial Mail» процитувало заяву Брюса Клівер (Bruce Cleaver), керуючого розробкою стратегії «De Beers», про те, що в цій південноафриканській державі дуже висока вірогідність виявлення великого алмазного родовища.

За словами Клівера, компанія «De Beers» здійснила широкомасштабні розвідувальні роботи в Анголі із залученням численної команди геологів, також їй вдалося побудувати гарні відносини з урядом країни.

Видання «Financial Mail» повідомило, що норми законодавства Анголи про збереження значної частки місцевих операторів в алмазних проектах, які були суттєвою перешкодою для діяльності компанії «Trans Hex» в середині 2000-х років, були змінені в кінці 2011 р.

Згідно з положеннями нового закону, уряд Анголи має володіти не менш ніж 10-процентною часткою у видобувних проектах, у той час як участь місцевих компаній у них є необов'язковою. Крім того, ставку податку з підприємств було знижено з 35 % до 25 %. Обов'язки з регулювання ринку перейшли від державної компанії «Sodiam», що займається дистрибуцією алмазів, до нового незалежного органу.

Намібія. «Namdeb» нарощує обсяги видобутку алмазів

Компанія «Namdeb», спільне підприємство «De Beers» і уряду Намібії, повідомила про збільшення обсягу видобутку алмазів за підсумками минулого року, незважаючи на загальний спад алмазного виробництва у групі «De Beers».

Крім Намібії, компанії групи «De Beers» мають алмазодобувні підприємства в Ботсвані, Канаді та ПАР.

Минулого тижня «De Beers» повідомила, що за підсумками 2012 р. «Namdeb» отримала 1,7 млн каратів алмазної сировини, в той час як роком раніше було видобуто 1,3 млн каратів алмазів. Від загального обсягу видобутку на частку «Debmairine Namibia» припадає 1,1 млн каратів порівняно з 1 млн каратів алмазів, видобутих у 2011 р. За повідомленням «De Beers», обсяг наземного видобутку алмазів у 2012 р. подвоївся порівняно з попереднім роком і досяг 600 тис. каратів.

Росія. Обсяг видобутку алмазів «Севералмаз» у 2012 р. склав близько 559 тис. каратів

«Севералмаз», дочірнє підприємство найбільшої російської алмазодобувної компанії ВАТ «АК «АЛРОСА» за підсумками 2012 р. зберегло випуск алмазів на рівні попереднього року, видобувши 558,6 тис. каратів. За підсумками 2011 р. «Севералмаз» збільшило річний видобуток алмазів на 10 % до 556,9 тис. каратів. Обсяг видобутку руди за 2012 р. становив 1,4 млн тонн (у порівнянні з 1,3 млн тонн роком раніше). У тому числі за четвертий квартал було отримано 355,5 тис. тонн руди і 139,2 тис. каратів алмазів.

ПАР. «Emu Nickel» придбала алмазне підприємство

Компанія «Emu Nickel» утворила спільне підприємство з південноафриканською «El Nino Mining Proprietary» з метою придбання алмазного проекту в регіоні Кімберлі (Kimberley).

Видання «Mining Weekly» повідомило, що партнери викуплять 100 % акціонерного капіталу компанії «Superkolong Proprietary», яка, в свою чергу, є власником 30,4-процентної частки в компанії «Kimberley Miners Forum Proprietary» (KMF).

Раніше KMF придбала ряд хвостових відвалів алмазоносних кімберлітових порід, а «Superkolong» здійснювала збагачення хвостів, орендуючи у «De Beers» територію, на якій розташовувалося обробне підприємство.

Ангола. Громадяни отримуватимуть дозволи на кустарне алмазодобування

Група зі 142 ангольців отримала офіційний дозвіл міністра Геології та Гірської промисловості Анголи Франціско Кейруша (Francisco Queiroz) на старательський видобуток алмазів на території провінції Маланже кустарним способом без використання промислового устаткування.

Старателів забезпечили документами з метою припинення нелегального алмазодобування, в тому числі з боку іноземців.

Ангола є п'ятим найбільшим продуцентом алмазів у світі з річним обсягом експорту алмазної сировини на суму близько 800 млн доларів США. При цьому обсяг продажу нелегально добутих і контрабандних алмазів оцінюється в кілька сотень мільйонів доларів США. За словами Кейруша, нелегальне алмазодобування в країні набуло масштабного характеру. Уряд прийняв рішення легалізувати старательське алмазодобування серед ангольців за умови, що вони прожили понад 10 років на території, де локалізовані родовища алмазів.

Всього за останні два роки подібні дозволи були видані 433 старателям у провінціях Лунда-Норті і Лунда-Сул, розташованих поряд з провінцією Маланже.

Зімбабве. Створітьте додану вартість або сплачуйте високі роялті

Зімбабве готує нову редакцію закону про видобування, положення якого змусять видобувні компанії забезпечувати створення доданої вартості сировини до її експорту з країни.

Будь-яка компанія, яка не зможе виконати цю вимогу, буде обкладена надмірно високими роялті, за повідомленням видання «The Herald».

«Ми хочемо ввести систему диференційованих роялті. Компанії, що експортують сировину, яка пройшла лише часткову обробку, будуть зобов'язані виплачувати роялті в певному розмірі, але якщо вони будуть робити повну очистку та збагачення мінеральної сировини, то розмір роялті буде зменшено, – заявив міністр гірничодобувної промисловості Зімбабве Оберт Мпофу (Obert Mpfu). – Ми не можемо більше продавати наші алмази за безцінь!»

Тепер роялті на видобуток алмазів нараховують за ставкою 15 %; щодо інших дорогоцінних каменів, а також видобутку платини діє ставка 10 %; щодо золота – 7 %, інших дорогоцінних металів – 4 %, вугілля – 1 %.

Росія. У країні більше не виготовляють вироби з уральського малахіту

На жаль, вироби з російського малахіту, який колись був одним з найзнаменитіших уральських мінералів, тепер не виробляють. Уже практично неможливо придбати сувеніри з уральського малахіту ні в Єкатеринбурзі, ні в Росії взагалі. Причиною тому послужило виснаження родовищ цього мінералу на Уралі. У Свердловській області малахіт видобували на Гумешевському і Міднорудянському родовищах. Нині запаси породи вичерпані, і весь асортимент малахітових сувенірів на Уралі тепер виготовляють з каменю, який надходить з Південної Африки.

Росія. «АЛРОСА» за вісім років вкладе в геологічну розвідку близько 27 млрд рублів

АК «АЛРОСА» у 2013–2020 рр. планує направити 26,9 млрд рублів на роботи з геологічної розвідки та оцінки запасів алмазів на території Росії, говорить у паспорті проекту держпрограми «Відтворення та використання природних ресурсів», підготовленої Мінприроди РФ.

За словами представника компанії, окрім заявленої суми, у 2013–2021 рр. «АЛРОСА» планує направляти значні кошти на геологорозвідувальні роботи на об'єктах, що знаходяться на більш ранніх стадіях вивчення надр. Загальний обсяг фінансування геологорозвідувальних робіт у вказаний період становитиме близько 60 млрд руб.

В інтерв'ю агентству «Прайм» перший віце-президент, виконавчий директор АК «АЛРОСА» Ігор Соколов повідомив, що компанія з 2013 р. активно веде геологорозвідувальні роботи на нових родовищах у Якутії – Зоря, Дальне, Майське, Верхньо-Мунське, ліцензії на які отримані у 2011–2012 рр.

«Якщо всі ці нові родовища будуть уведені в промислову експлуатацію, то «АЛРОСА» зможе наростити виробництво до 40 млн каратів у 2020 р. – як передбачає стратегія розвитку компанії на цей довгостроковий період», – відзначав Соколов.

Станом на 1 січня 2012 р. запаси алмазів на родовищах групи, згідно з кодексом JORC, становили 630,6 млн каратів за середнього вмісту алмазів 1,31 карата на тонну, загальний обсяг ресурсів (включаючи запаси) – 967,5 млн каратів.

Україна. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.06.2013 р. № 380-Р

Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок

Відповідно до статей 93, 123 і 149 Земельного кодексу України надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Нафтоком ОІЛ» на розроблення з урахуванням вимог державних стандартів, норм і правил у сфері землеустрою проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок державної власності загальною площею 25,7947 гектара згідно з додатком, розташованих на території Сарненського та Рокитнівського районів Рівненської області, з подальшою передачею їх в оренду на строк дії спеціального дозволу на користування надрами від 31 грудня 2004 р. № 3667 для розробки Клесівського родовища гранітів та розміщення породного відвалу.

Товариству з обмеженою відповідальністю «Нафтоком ОІЛ» відповідно до законодавства передбачити у зазначених проектах землеустрою розрахунок втрат лісогосподарського виробництва та збитків, заподіяних внаслідок вилучення земельних ділянок.

Ангола. «De Beers» впевнена в перспективах виявлення великого родовища алмазів в Анголі

Компанія «De Beers» заявила, що Ангола може виявитися найперспективнішою державою для ведення розвідки алмазів.

Видання «Financial Mail» процитувало заяву Брюса Клівера (Bruce Cleaver), керуючого розробкою стратегії «De Beers», про те, що в цій південноафриканській державі дуже висока вірогідність виявлення великого алмазного родовища.

За словами Клівера, компанія «De Beers» здійснила широкомасштабні розвідувальні роботи в Анголі із залученням численної команди геологів, також їй вдалося побудувати гарні відносини з урядом країни.

Видання «Financial Mail» повідомило, що норми законодавства Анголи про збереження значної частки місцевих операторів в алмазних проектах, які були суттєвою перешкодою для діяльності компанії «Trans Hex» в середині 2000-х років, були змінені в кінці 2011 р.

Згідно з положеннями нового закону, уряд Анголи має володіти не менш ніж 10-процентною часткою у видобувних проектах, у той час як участь місцевих компаній у них є необов'язковою. Крім того, ставку податку з підприємств було знижено з 35 % до 25 %. Обов'язки з регулювання ринку перейшли від державної компанії «Sodiam», що займається дистрибуцією алмазів, до нового незалежного органу.

Туреччина. Геологам вдалося відкрити фантастичні резерви мармуру в регіоні міста Бурса

Геологам Туреччини вдалося відкрити фантастичні резерви мармуру в регіоні міста Бурса, на заході держави, повідомляє газета «Star».

Над відкриттям працювала експедиція факультету металів Стамбульського технічного університету. Пошуки тривали 10 місяців в районі Орханелі серед приблизно 20 металевих рудників. У результаті геологи виявили природні запаси мармуру об'ємом 900 млн тонн.

Експерти вважають, що такої кількості Туреччини вистачило б майже на 1 тис. років для всіх внутрішніх потреб. Загальну вартість покладів попередньо оцінили в 105 млрд доларів США.

Відкриття нових покладів вплине і на зайнятість. Зараз мармурову галузь Туреччини обслуговує 600 тис. робітників. Найближчим часом їх кількість збільшиться ще на 200 тис. осіб.

Австралія. Випущена обмежена серія рожевих діамантів у злитках в ознаменування відкриття підземної шахти Аргайл

Про це повідомляється в прес-релізі компанії, отриманому агентством Rough & Polished.

Добуті камені, досконало огранені підприємством «Argyle Pink Diamonds», були відібрані і ретельно вставлені в оправу з рожевого золота вагою в одну унцію, виготовлену Монетним двором «The Perth Mint».

Рожеві алмази рудника Аргайл сформовані більше мільярда років тому глибоко під землею в районі Східний Кімберлі в Західній Австралії. На злитку зображено баобаба, прикрашений шістьма рожевими діамантами з копальні Аргайл. Кожен діамантовий злиток має свій індивідуальний номер.

«Ми раді співпрацювати з Монетним двором «The Perth Mint» в рамках ексклюзивного випуску.

Україна. Група компаній УГДК придбала родовище граніту

Група компаній «Українська гірничодобувна компанія» (УГДК), що входить в структуру Development Construction Holding Group (DCH) Олександра Ярославського, купила Малодивлинське родовище гранітів. Родовище було придбане 31 травня 2013 року, вартість активу не розголошується.

Про це повідомляє Forbes з посиланням на відомості компанії.

«Група компаній УГДК, незважаючи на несприятливу кон'юнктуру на ринках галузей-споживачів нерудної продукції, зумовлену системними кризовими явищами у світовій економіці, ставить перед собою амбітні цілі щодо розвитку вже наявних нерудних активів і придбання нових. Так, наприкінці травня 2013 р. в структуру активів групи увійшло Малодивлинське родовище гранітів. З урахуванням інвестицій DCH, спрямованих на модернізацію цього виробництва, експлуатація нового кар'єру дозволить видобувати до 500 тис. тонн гранітного щебеню на рік», – підкреслив Віталій Баш, генеральний директор УГДК.

Малодивлинське родовище гранітів розташоване в Лугинському районі Житомирської області. Тут видобувають крупно- і середньозернисті граніти сірого і рожево-сірого забарвлення. Активна розробка кар'єра почалася у 2008 р. На гірському комплексі встановлено сучасне дробильне обладнання фірми «Sandvik» (Швеція).

«У 2012 р. була розроблена і затверджена програма процесних інновацій на підприємствах УГДК. Крім модернізації виробництва, вона передбачає суттєві зміни управлінських бізнес-процесів, що дозволить до 2015 р. збільшити EBITDA на 30% порівняно з базисним 2012 р.», – зазначив Віталій Баш.

Як відомо, УГДК здійснює управління всіма нерудними активами DCH: на сьогодні це гранітні кар'єри Сосновський, Первомайський, Коломоєвський і Янцевський, а також п'ять родовищ. На кар'єрах виробляють каменещебеневу продукцію і вироби з граніту. Загальна відпускна здатність кар'єрів становить більше 50 залізничних вагонів на добу.